

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства оборони України

до проекту Закону України

“Про внесення змін до Закону України “Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів” щодо компенсації витрат певних категорій осіб”

Ініціатори законопроекту: народний депутат України Третьякова Г. М. та інші народні депутати України

реєстраційний номер 12295-2 від 19 грудня 2024 року

До першого читання

1. Законопроект Міністерством оборони України підтримується без зауважень.

2. Відповідно до Закону України від 01.07.2004 № 1961-IV “Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів” (далі – Закон № 1961) учасники бойових дій, постраждали учасники Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни звільнялися від обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності на території України.

З 01 січня 2025 року набув чинності Закон України від 21.05.2024 № 3720-IX “Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів” (далі – Закон № 3720), яким визнано таким, що втратив чинність Закон № 1961.

У Законі № 3720 немає норми щодо звільнення учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб з інвалідністю внаслідок війни від обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності на території України, лише передбачено зменшення на 50 відсотків розміру страхової премії за внутрішнім договором страхування для страхувальника, який є громадянином України – учасником бойових дій, постраждалим учасником Революції Гідності, учасником війни, особою з інвалідністю II групи, особою, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеною до I або II категорії, пенсіонером. Для осіб з інвалідністю внаслідок війни пільги взагалі не передбачені.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону № 3720 щодо:

доповнення переліку осіб, для яких передбачено зменшення на 50 відсотків розміру страхової премії за внутрішнім договором страхування особами з інвалідністю внаслідок війни;



запровадження компенсації витрат на оплату страхових премій за внутрішніми договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів для учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та постраждалих учасників Революції Гідності.

Крім того, законопроект вводить перехідний період до 30 червня 2025 року, протягом якого наявність внутрішнього договору страхування для зазначених категорій осіб не є обов'язковою.

Прийняття запропонованого проекту Закону сприятиме підвищенню рівня соціального захисту учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та постраждалих учасників Революції Гідності, у тому числі тих, які проходять військову службу.

Тимчасово виконуючий обов'язки
Міністра оборони України
генерал-лейтенант

Іван ГАВРИЛЮК